



Наш исх.: № OBS/OSD/IMO/SPICE

ЖЕНЕВА, 2 ноября 2011 г.

Приложение: 1

Вопрос: Объявление о предварительном выражении заинтересованности в участии в эксперименте ВМО по взаимному сравнению измерений твердых осадков (ЭВСТО)

Предлагаемые меры: 1. Информировать о возможном участии в ЭВСТО
2. Назначить координатора по вопросам ЭВСТО, предпочтительно не позднее **30 ноября 2011 г.**

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа,

Глобальное обследование методов и приборов для измерения твердых осадков, проведенное Комиссией по приборам и методам наблюдений ВМО (КПМН) в 2008 г., выявило неотложную потребность в улучшении измерений твердых осадков. КПМН во время своей пятнадцатой сессии (Хельсинки, 2-8 сентября 2010 г.) приняла решение об организации в срочном порядке проведения международного взаимного сравнения автоматизированных систем измерения твердых осадков.

В настоящее время был образован Международный организационный комитет (МОК) для подготовки проведения эксперимента по взаимному сравнению измерений твердых осадков (ЭВСТО). МОК-ЭВСТО провел первое совещание по планированию в Женеве с 5 по 7 октября 2011 г. Ожидается, что ЭВСТО будет проводиться в течение ближайших нескольких лет по согласованной программе в ряде мест, расположенных в различных климатических зонах, подверженных воздействию твердых осадков. Планируется, что в эксперименте будут задействованы различные типы и конфигурации измерительных систем, настолько насколько они могут быть размещены в местах, выделенных для эксперимента. Кроме того, предполагается, что ЭВСТО явится благоприятной возможностью для передачи знаний. Краткое описание ЭВСТО содержится в приложении к настоящему письму.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6601)
Г-ну Брюсу Самнеру, ПГМО

Копии: Членам МОК-ЭВСТО)
Приглашенным экспертам на первую сессию МОК-ЭВСТО)
Членам группы экспертов КПМН по взаимным сравнениям) (для информации)
приборов)
Президенту КПМН)


В настоящее время к странам – членам ВМО и членам Ассоциации производителей гидрометеорологического оборудования (ПГМО) направлен запрос о предварительном выражении заинтересованности в участии в эксперименте и назначении соответствующего координатора для ведения дальнейшей переписки по вопросам ЭВСТО. Участие в эксперименте могло бы включать в себя предоставление площадки для проведения взаимного сравнения или измерительной(ых) системы(систем) для выполнения оценки, либо другие виды участия, такие как предоставление вычислительных средств и внесение вклада в анализ экспериментальных данных либо же просто сотрудничество с группой ЭВСТО в целях использования эксперимента для усвоения опыта.

Площадки для проведения взаимного сравнения должны удовлетворять требованиям, установленным для контрольно-измерительных приборов и их конфигурации, и/или обладать возможностями для установки дополнительного приборно-измерительного оборудования. Страны – члены ВМО могут выразить желание сотрудничать с отечественными производителями приборов, которые не являются членами ПГМО и могут предложить прибор для участия в ЭВСТО. Предполагается, что габаритные размеры площадок для установки приборов будут ограниченными, поэтому не может быть предоставлено никаких гарантий в отношении того, что все те, кто заинтересован в направлении приборно-измерительной аппаратуры, могут быть размещены. Все связанные с участием расходы должны будут покрываться самими участниками.

Дополнительная информация об эксперименте и детализированные письма-приглашения будут направлены в конце этого года назначенному вами координатору. Если вы пожелаете принять участие, просьба направить ваш ответ в Секретариат ВМО в возможно короткие сроки, однако не позднее **30 ноября 2011 г.**

Пользуясь настоящей возможностью, позвольте выразить Вам мою признательность за Ваш интерес к деятельности Программы по приборам и методам наблюдений и вклады в нее.

С уважением,



(Дж. Ленгаса)
за Генерального секретаря